
 

 

ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΣΥΡΟΥ 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

«Κοινωνική και εργασιακή στήριξη γυναικών» 

 

Το Συμβουλευτικό Κέντρο Σύρου ανήκει στις 65 υποστηρικτικές δομές (44 Συμβουλευτικά Κέντρα, 20 
Ξενώνες Φιλοξενίας, 1 Τηλεφωνική Γραμμή SOS 15900 24ωρης λειτουργίας) του πανελλαδικού 
Δικτύου της Γενικής Γραμματείας Ισότητας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων του Υπουργείου 
Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας. 

Το Συμβουλευτικό Κέντρο Σύρου λειτουργεί στην Ερμούπολη (Φολεγάνδρου 2), ως έδρα της 
Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου, από το 2013 και συνεχίζει τη λειτουργία του, ,με τη χρηματοδότηση του 
ΠΕΠ Νοτίου Αιγαίου 2021-2027, υπό τη διοίκηση και την επιστημονική εποπτεία του Κέντρου Ερευνών 
για Θέματα Ισότητας (ΚΕΘΙ).  

Δέχεται ενήλικες γυναίκες που υφίστανται ή έχουν υποστεί οποιοδήποτε είδος ή μορφή βίας, καθώς 
και γυναίκες που έχουν υποστεί πολλαπλές διακρίσεις, ενώ οι υπηρεσίες του (υποδοχή, ψυχολογική, 
κοινωνική, εργασιακή και νομική στήριξη, καθώς και ενημέρωση/πληροφόρηση) παρέχονται 
δωρεάν και καλύπτονται από το απόρρητο της διαδικασίας.  

Το Συμβουλευτικό Κέντρο στελεχώνεται από 4 συμβούλους: σύμβουλο υποδοχής/διοικητική 
υπάλληλο, κοινωνική λειτουργό, νομικό και ψυχολόγο.  

 

Στο πλαίσιο της κοινωνικής στήριξης, επισημαίνεται, ότι οι συμβουλευόμενες δύνανται να 
υποστηριχθούν ενδεικτικά στα παρακάτω ζητήματα: 

 Ενημέρωση ή/και συνοδεία για έκδοση εγγράφων. 

 Σύνταξη αίτησης για εξέταση από ΚΕΠΑ. 

 Σύνταξη αίτησης για επιδοματικές παροχές (Α21, επίδομα ενοικίου, ΕΕΕ, αναπηρικά 
επιδόματα κ.τ.λ.). 

 Σύνταξη αίτησης για λήψη παροχής τροφίμων από φορείς/οργανισμούς. 

 Διασύνδεση, παραπομπή ή/και συνοδεία σε δομές υγείας (π.χ. νοσοκομείο, ΤΟΜΥ) , κατόπιν 
αιτήματος της συμβουλευόμενης. 

 Παραπομπή ή/και συνοδεία σε υπηρεσίες και φορείς, κατόπιν αιτήματος της 
συμβουλευόμενης. 

 Κύκλος συνεδριών κοινωνικής στήριξης με εξειδικευμένα υποστηρικτικά εργαλεία. 

 

Επίσης, στο πλαίσιο της εργασιακής στήριξης, οι συμβουλευόμενες δύνανται να υποστηριχθούν 
ενδεικτικά στα παρακάτω ζητήματα: 

 Έγγραφή και ανανέωση στο μητρώο ανέργων της ΔΥΠΑ. 

 Πληροφόρηση για δωρεάν ή/και επιδοτούμενα προγράμματα κατάρτισης. 

 Σύνταξη βιογραφικού σημειώματος. 

 Ενημέρωση για διαθέσιμες θέσεις εργασίας. 

 Ενημέρωση και στήριξη για την αναζήτηση θέσεων εργασίας σε ηλεκτρονικά ή/και έντυπα 
μέσα ενημέρωσης. 

 Ενημέρωση και στήριξη για τη συγκέντρωση δικαιολογητικών και στην υποβολή αιτήσεων 
για θέσεις εργασίας. 

 Κύκλος συνεδριών εργασιακής στήριξης με εξειδικευμένα υποστηρικτικά εργαλεία. 



 

 

 

Τέλος, καθώς οι υπηρεσίες που παρέχονται από το Συμβουλευτικό Κέντρο Σύρου είναι ποικίλες, 
προτείνεται πάντα οι ενδιαφερόμενες να επικοινωνούν με τη δομή, προκειμένου να λάβουν 
εξατομικευμένη πληροφόρηση και στήριξη, ανάλογα με τις ανάγκες τους. 

  

Στοιχεία επικοινωνίας  

Διεύθυνση: Φολεγάνδρου 2, 84100 Ερμούπολη, Σύρος 
Ωράριο λειτουργίας: Δευτέρα – Παρασκευή, 08:00-16:00 
Τηλέφωνο: 22810 76496 
E-mail: ermoupoli@isotita.gr 
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